

全国红色旅游导游培训班将开班

桐柏淮源景区吹响夏季旅游市场号角

刚刚送走鲜花盛开的春天，桐柏淮源就进入了无比凉爽的夏季。5月24日至27日，桐柏淮源景区将迎来由全国红色旅游工作协调小组办公室举办的区域性红色旅游导游员讲解员培训班。届时，来自河南、河北、山西、山东、江苏、安徽和湖北省新纳入全国红色旅游经典景区名录的景区导游员、讲解员共100人将共聚桐柏，聆听专家授课和现场教学，吹响淮源景区夏季旅游市场号角！

夏天的桐柏淮源景区，自然景观奇绝，

人文景观荟萃，兼“雄、奇、幽、险、秀”为一体，集淮源、盘古、红色、佛道、西游文化于一身，吸引了大量游客和摄影爱好者前来游玩。在这里，淮源、桃花洞、太白顶、水帘洞四大各具特色景区交相辉映；在这里，豫南第一高峰桐柏山主峰太白顶凉透心扉，天下“三十六洞天”之一的水帘洞幽静神秘；在这里，河南四大名寺之一的水帘寺惊奇壮观，险幽神秘的淮河源及《西游记》文化游、盘古溪生态游、情人谷休闲避暑游等各类景观兼具南疆北国之神韵，被专家评价为“比华山

之险，与黄山竞秀”。

据景区负责人介绍，今年夏天，桐柏淮源景区将多措并举，针对服务人员专门开展业务技能培训，确保游人玩得高兴、玩得舒畅，主打“探秘桐柏山，寻根淮河源”旅游线路，狠抓宣传营销和精品线路，同时，联合河南金辉国旅隆重推出“大王叫我来巡山”阳光少年夏令营活动。该夏令营品牌是河南最早、收客最多的夏令营机构，拥有最丰富的经验，最擅长和孩子打交道，而此次“大王叫我来巡山——自然学堂五日夏令营”则是以

淮源景区西游神话故事为背景，通过对大自然的探索与观察，以触觉、听觉、味觉、视觉体验自然，从而引发对大自然的探索精神及好奇心，给孩子们注入勇气和来自自然的力量。

此外，景区还将开展2017桐柏淮源全国摄影大赛、2017淮源休闲避暑节等主题活动。届时，让我们一起远离城市喧嚣、回归自然乡野、探秘桐柏山、寻根淮河源！

(桐柏)

广汽传祺GA8 在周口万明店隆重上市

□通讯员 蒋强

本报讯 5月20日，广汽传祺旗下全新的旗舰车型—传祺GA8在周口万明店隆重上市。新车共推出6款车型，定位于中大型轿车，主攻行政级市场，其官方售价区间为16.98-29.98万元。传祺GA8在动力上提供1.8T或2.0T两种动力选择，并匹配6速手自一体变速箱。

2017款整车经过超30项优化升级，全新定位“新时代创行者豪华座驾”，集“超感大气造型、超享舒适座舱、超能舒稳驾控、超智尚品科技”四大核心优势于一身，给不断超越中的精英人群带来满足感与优越感，全面满足商务、家庭的双重用车需求。

在外观上，广汽传祺GA8前脸采用了家族式的“Flying Dynamics凌云翼”设计，而且整体造型和其他传祺车型相比更具厚重感，前保险杠造型十分美观，两侧还配有雾灯和日间行车灯。广汽传祺GA8车身侧面运用了光影雕塑2.0的设计手法，腰线贯穿车辆前后，对视觉效果有一定的提升作用，多幅轮毂也很有豪华轿车的风范。

车身尺寸方面，广汽传祺GA8的车身长宽高分别为5003mm/1910mm/1508mm，轴距为2907mm，定位于中大型轿车，也是目前广汽传祺旗下最宽大的车型。超过1.9

米的宽度不仅让其车身看起来更加大气，也让其内部空间有着不错的表现。

在内饰方面，广汽传祺GA8的内饰设计十分有特点，整体线条十分丰富，功能键分区比较明显。四幅多功能方向盘上方为硬质烤漆材质。挡把周围采用深灰色拉丝金属装饰。后排座椅被分为两半，中间为多媒体操控按键。

在动力方面，广汽传祺GA8预计将搭载2.0T或1.8T涡轮增压发动机，这两款都是广汽自主研发的发动机，其中2.0T发动机的最大功率138kW，最大扭矩300N·M，1.8T发动机约为270N·M。变速箱方面，新车将采用来自爱信的6挡手自一体变速箱，带有运动模式、经济模式和手动模式。

广汽传祺GA8作为广汽传祺旗下全新旗舰车型，在造型设计方面非常上档次，给人一种很强的豪华感。与此同时，它的配置水平，也合乎大家对这类车型的期待，引领中国品牌实施高端突破，推动高端轿车进入中国品牌时代。

在广汽传祺周口万明店举行的上市仪式上，店员们还特意举行了升国旗仪式，表示对这款自主品牌高端轿车上市的欢迎。自豪感洋溢在每个店员的心头和脸上，他们一致表示，要将这款爱车推广给家乡父老。

官方正解： 中国护照可以作为有效乘机身份证件



近日，有多家媒体报道，南京禄口国际机场、合肥新桥机场、成都双流国际机场、厦门机场等机场已不为持护照的中国籍旅客办理登机手续。“持护照不能坐国内航线飞机了？”此消息一出，便引起网友广泛热议。同时，全国多地机场对“中华人民共和国护照能否作为乘机有效身份证件”的执行做法不一，更让广大旅客心生疑虑。

5月23日，民航局公安局下发通知，明确中华人民共和国护照可以作为有效乘机身份证件。

通知指出，中华人民共和国护照可以作为有效乘机身份证件，办理国内航班购票、值机、安检手续；旅客乘坐国内航班，办理购票、值机、安检手续时，应当使用同一个有效乘机身份证件。

2016年10月，公安局发布的《民用航空安全检查规则》第五章第三十一条显示，乘坐国内航班的旅客应当出示有效乘机身份证件和有效乘机凭证。有效乘机身份证件的种类包括：中国大陆地区居民的居民身份证、临时居民身份证、护照、军官证、文职干部证、义务兵证、士官证、文职人员证、职工证、武警警官证、武警士兵证、海员证，香港、澳门地区居民的港澳居民来往内地通行证，台湾地区居民的台湾居民来往大陆通行证；外籍旅客的护照、外交部签发的驻华外交人员证、外国人永久居留证；民航局规定的其他有效乘机身份证件。16周岁以下的中国大陆地区居民的有效乘机身份证件，还包括出生医学证明、户口簿、学生证或户口所在地公安机关出具的身份证明。

同时，民航局公安局温馨提醒旅客，居民身份证过期不能继续使用。

若身份证有效期已满，乘客可以凭临时居民身份证或公安机关出具的贴有本人近期免冠证件照、并加盖户籍专用章、注明有效期的《申领居民身份证回执》作为有效乘机身份证件替代使用。通知要求，民用机场公安机关应本着“便民、服务”的原则，为有需求的旅客签发《乘坐民航飞机临时身份证明》，保证乘客的顺利出行。

(据人民网)



周口市龙耀汽车销售服务有限公司

地址：周口市大庚路与太清路（原北环路）交叉口向东300米路南宏源精品汽车城内
销售热线：0394-7861666 24小时售后服务热线：0394-7861888